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Η μικρή Ηλέκτρα παρατηρεί γύρω της τον ήλιο,  
τη βροχή, το φεγγάρι, τα σύννεφα, τα ζώα  

και τα πουλιά, και πιάνει μαζί τους κουβέντα.
 

Δέκα μικρές ιστορίες για τη χαρά  
να ανακαλύπτεις τα μεγάλα  

και τα μικρά θαύματα του κόσμου μας.
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Στην εγγονή μου





Ο ήλιος της ΗλέκτραςΟ ήλιος της Ηλέκτρας

Καλημέρα, ήλιε…

Θα σου λέω καλημέρα ακόμα κι όταν κρύβεσαι πίσω απ’ τα σύννε-

φα, γιατί ξέρω ότι μ’ ακούς.

Κάθε μέρα θα σου λέω καλημέρα. Ακόμα κι όταν βρέχει, γιατί θα 

φανείς λαμπερός μόλις σταματήσει η βροχή και θα θέλεις σίγουρα ν’ 

ακούσεις την καλημέρα σου.

Θα σου λέω καλημέρα και όταν χιονίζει και όλα τριγύρω είναι άσπρα 

και ήσυχα. Θα φανείς και πάλι μ’ ένα μεγάλο χαμόγελο και θα ξαναγυ-

ρίσουν τα χρώματα.

Θα σου λέω καλημέρα όλες τις μέρες, γιατί και όταν δε σε βλέπω, 

εγώ ξέρω ότι είσαι πάντα εκεί…



Ένα πουλάκι κάθισε.. .Ένα πουλάκι κάθισε.. .

Ένα πουλάκι πέταξε και κάθισε στο κεφαλάκι της Ηλέκτρας.

«Τσίου, τσίου, γεια σου» της είπε. «Σε άκουσα να λες καλημέρα και 

ήρθα να σε γνωρίσω από κοντά».

«Έλα και στάσου πάνω στο χέρι μου για να σε βλέπω» του απάντησε 

εκείνη.

«Είμαι σπουργίτι, μικρό πουλάκι. Ζω εδώ όλες τις εποχές του χρό-

νου. Νωρίς ξυπνάω κάθε πρωί, κάνω πρώτα τη γυμναστική μου στην 

άκρη του κλαδιού και μετά ανοίγω τα φτερά μου 

και πετάω να βρω την τροφή μου. Την άνοιξη 

και το καλοκαίρι που οι μέρες είναι μεγάλες 

και ζεστές, εγώ και οι φίλοι μου, τα άλλα 

πουλιά, περνάμε υπέροχα. Τίποτα δε μας 

λείπει. Έχει παντού φρούτα και σπορά-

κια. Και το φθινόπωρο είναι όμορφα, δεν 

έχω παράπονο. Τον χειμώνα όμως δυσκο-

λεύομαι να βρω φαγητό και να ζεσταθώ 

στη φωλιά μου. Κάνει τόσο πολύ κρύο».

«Να μου χτυπάς το τζάμι στο παράθυ-

ρο, κι εγώ θα σου δίνω καρύδια και αμύ-

γδαλα, που είναι δυναμωτικά, και μήλα 

αν σου αρέσουν».



«Αχ, τι μου λες, αλήθεια;»

«Θα σου δώσω και το μάλλινο σκουφάκι μου να κάθεσαι μέσα στα 

ζεστά. Έτσι ο χειμώνας θα περάσει πιο εύκολα και οι κρύες μέρες θα 

τελειώσουν πριν καλά καλά το καταλάβεις».

«Ευχαριστώ πολύ, Ηλέκτρα, αισθάνομαι πολύ ευτυχισμένος που σε 

γνώρισα».

«Κι εγώ είμαι ευτυχισμένη, γιατί σήμερα έκανα έναν καινούριο φί-

λο» απάντησε το κοριτσάκι και έδωσε στο σπουργίτι μια ρώγα σταφύλι.
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